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OKo0JI0 cucTeM CUYUCJIEeHUA

1.

JlokaxkuTe, 9TO KaKJ0€ HATYPaJbHOE YUCJO 7T MOYKET OBbITh €JMHCTBEH-
HBIM 00Pa30M IIPEJICTABJICHO B BUJE

n=a1-1'+as-2'+az-3'+...,

riae 0 < a; < ¢ 414 BCex 1.

P(x) — HenocTosiHHBI MHOTOUJIEH ¢ IiesibiMu Koddbduimentamu. 3sect-
HO, ITO YrcJia 1 1 2 SIBJISIIOTCS ero KOpHsiMA. JloKakuTe, 9T0 y MHOIOYJIeHA
Haiigércsa K03 PuImenT, MeHbImmii —1.

Y nponaBna u nokynaresis B cymme 1999 pyOseit MomeTamMu U KyIiopa-
mu B 1, 5, 10, 50, 100, 500 u 1000 py6seit. Kot B Merike crout meJioe
quciio pybuieit, TpuduéM JieHer y moKymaTess pocrarodno. Jlokaxkure, 4To
MMOKYyTAaTeJb CMOYXKET KYIMUTh KOTa, MOJIYYUB MPUIUTAIONTYIOCS CAATY.

CymectBytor jim 100 mpsiMOyTOJIBHUKOB, M3 KOTOPBIX MOXKHO COCTaBUTD
JIFODOM KJIeTYIaThIf NPAMOYTOJBHUK CO CTOPOHAME, HE ITPEBOCXOJISIIIMU

10007

Nmeercs menouka 3 150 3BeHbEB, KaXKJ0€ U3 KOTOPBIX BECUT 1 rpamm.
Kakoe nanMenbiiiee 4ncjio 3BeHbEB HAJIO PACKOBAThL Tak, YTOObI U3 0bpa-
30BaBIINXCS YaCTell MOXKHO OBLIO COCTaBUTH Bce Beca oT 1 1o 150 rpamm
(packoBaHHOE 3BEHO TOXKe BecHT 1 rpamm)?

B Tpu cocyma HaIUTO 1O MEJI0MY YUCITY JTUTPOB BOIBI. B j10060it cocyr pas-
peIIaeTcst MePEeIUTh CTOJIBLKO BOIbI, CKOJIBKO B HEM ViK€ COIEPXKUTCS, U3
JIFOOOTO JIpyroro cocyaa. KakIplit U3 cOCy/I0B MOXKET BMECTUTDH BCIO HMMEFO-
[Iytocs B HUX Bomy. Jlokazkure, 9T0 MOYKHO HECKOJBKUMU [IEPEIUBAHUSIMI
0OCBODOIUTH OJIMH U3 COCYOB.

Ectb n ruph, HUKaKHUE JIBe TUPU HE BECAT OIMHAKOBO. 3a KAKOE HANMEHb-
Iiee KOJIMYEeCTBO B3BENIMBAHUI Ha dallledHBIX BecaxX MOXKHO OIlIpeae/inTb
CaAMYIO TSIZKEIYIO TUPIO?



